
МОНИТОРИНГ КАЧЕСТВА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

(результаты  мониторинга  МАДОУ ЦРР д/с № 53 – 2023г.) 

Удовлетворённость родителей (законных представителей) качеством дошкольного образования 

Всего участников анкетирования: 275 человек – 77% 

№ 
п/п  

5 4 3 2 1 

1. 

 
Насколько Вы удовлетворены открытостью, 
полнотой и доступностью о деятельности 
организации, размещенной на информационных 
стендах в помещении организации и на 
официальном сайте детского сада? 
 

270 ч – 
98% 

5ч – 
1,8% 

0 0 0 

2. 

 
Насколько Вы удовлетворены организацией и 
содержанием образовательного процесса в 
детском саду? 
 

271ч – 
98,5% 

4ч – 
1,5% 

0 0 0 

3. 

 
Насколько Вы удовлетворены комфортностью 
условий предоставления услуг в организации 
(наличие комфортной зоны отдыха (ожидания); 
наличие и понятность навигации в помещении; 
наличие и доступность питьевой воды в 
помещении; наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений; удовлетворительное 
санитарное состояние помещений)? 
 

262ч – 
95% 

13ч – 
5% 

0 0 0 

4. 

 
Насколько Вы удовлетворены 
доброжелательностью и вежливостью работников 
образовательной организации, обеспечивающих 
непосредственное оказание услуги при 
обращении в организацию? 
 

273ч – 
99% 

2ч – 
1% 

0 0 0 

5. 

 
Насколько Вы удовлетворены в целом условиями 
оказания услуг в организации? 
 

270ч – 
98% 

5ч – 
1,8% 

0 0 0 

 


